To 6dxpv g Mapiog ...yo o wopopen
TEPLOOIKN Kivnon .

'H otpafog eivar 0 y1odog ... 1 otpafd apueviCove.

Mua cOvoun ... ‘elcaymyn’

[Tavta mapaxived Toug padntég pov vo culntovv pali pov OAES TIC
AmOPieg — EPWOTNGELS TOL £Y0VV 6TV DLOIKT).
Omotec kU av givor Kot aveEapTnTa amd TV VAT TOL J10ACKOVTOL.

‘Ta wpoPAnuata wov £yste otnv PvoiKn KAVTE TO OUKA LLOV.
Mnv owotdlete...’

Avt 1 néB0JS0G TIC TEPIGTOTEPES POPES LE foNOAE oNUAVTIKA Yo TV
TPOGOPLOYN TNG OOOKTIKNG LOL TPOTUONG.

Q¢ TPOG TO TEPLEYOUEVO AAAL KO OC TPOG TOV TPOTO SOACKAANGS.
Oplopéveg opég maAt Bpiokopal UTPOGTA G€ SVCKOAEC KOTAGTAGELS.
Mia této10 TEPIMTOOT AVTIUETOMIGO TPOYDEC Ko HOEAN VoL TV LOPOGTM
uoli cag.

H Maopia pe mAncioce pe oho@Avepn TNV aoyonTELCT GTA LATIO TNC.

‘Kopie I'idvvn umopeite va Lov AVGETE ULd AGKNGoN. ...

- Evyapiotoc Mopia...’

- Zépete y0ec v wpoomaHouco OAO TO ATTOYEVUO KOl OEV LWTOPECQL
Vo KOV . ..timota. 'Eyaco tov ypovo pov...’

- [Toté dgv yavel ypoOvo Maopio qvTtOC TOL GKEQTETOL KOl TPOoTaOEel ...’

- Noat oAAd av Téoel . . .té€toln otic e€etdoeic: T 0o kKbvom:

Avt fjTav 1 avtidpoon e ... Kot To pitio. g PovpKkmacay.
Tnc yapoyéhaco Tposmaddvtoc vo EAAPPUVE ...T0 BAPOS TNG.

- 'Elo ec pov v doknon ... I1ov tnv Bpnkec :

- Tnv €dmwoe 0 kaOnyntnc uov amod &va . ..eEmcyolko PiBAlo.
Eivou otic dAlvtec . MOVO T0O omoTEAEGUO LLOC OLVEL. ..

H Maopia pov eine ... 1o BipAio’ ko tnv ek@mvNon TG oKNoTC.



Agv 6oc 1o KpLPBo ...E&ywva yepdtepa amd tnv Maopia.
[MpoomdOnca vo doYEPIGT® TNV VTIOPOGT] LLOV.

ITov odnyovual ...o0TA TO TOUOLAL:

H sxo®vnon 0mmc tnv avtEypawo amd 1o ... ‘cEwoyoko BiBAlo’.

‘Eva copatidlo extedel tavtodypova dvo a.0.T. 1ot d1evbvvong kot BEong
1eoppomiog pe e£lodoelg :

o. x; = 0.4nu(18mt) B. x, = 0.3nu(10mt) oto S.I.

1. Na Bpebel n ypovikn otryun mwov 1o copatiolo 0a éxet tnv uéytot
duvaty) aropdakpovvon and v BEon 1oppomiog ToL Yo TPMOTN POPA.

2. Na Bpebei n mepiodog ¢ meplodikng kivnong
7oL o eKTEAEGEL TO GOUATIONO.

IMao o otryun okéepmka va tetdEo mépa ... 1o BipAio ko vo To:

- Hapdto tove ... Mapio.

YKEPTNKO OUMG TOV KOTO TNG OAAL ... Kal TNV VTOGYEST] LOV.
Tnc eima 6T1 B TV Ao ... Ko Ba TNV GLENTHACOLUE TNV ETOUEVN UEPQL.

- Agv uUmopeite TP yorti TNV YpeAlOUol GCHUEPT.:

210 LWoAd Lov oTplpoyvpiie OAN 1 cvlntnon mov giyxe yivet oto Y.O.X
and Tovg PiAovg Kot A&lovg DvGIKOVE AVTES TIG LEPEG.

- Agv givar ‘aoknon e woc pottde’ .. . Mapia.
Aonoe Lov Alyo ypovo vo tnv ‘Kortaém’.

- Evtdé&el kOpie...oumc unv thv Egydoete. OEAm va tv...EEpm.

ol ...towoc EEpet T1 umopel va cuuPet.

Eavd oepominka. ..." Mo mov 0dnyovual ...onTd To Tondtd;

- Noat avpto Oo Tnv cv{NTAGOVUE...0eV O 10 EEYAC®.

Kdabioa 1o amdyevpa ...va v tpocmadnom.
‘Eypaga — £éoBnva. ZkEETnKa Lo GTYUN VoL TNV TOPOTH oM.
Oumg 10 ...00kpv ¢ Mapiog pe KpaTovoE.




H Aon mov £6moa ... TeEMKA.

Epotmnua 1°

Ao T1C 0ed0pEVES EELOMOELG

x; = 04nu(18mt)  wou  x, = 0.3nu(10mt)
N TeAMKT Kivnon mov Ba wpoxvyel Ba xel e€locwon :

X =x;+x, - x =0.4nu(18nt) + 0.3nu(10mt) S.l.

A@ob {nNtd Vv PEYIGTN SLVATH ATOUAKPLVGT] OEV £X® TaPA VoL

avalnNTMom TV LEYIOTN OLVOTH TN TNG TAPATAVE TAPAGTUCNG.
AvTt| umopel vo TPOKOWYEL. .. oV TNV 1010 YPOVIKT) GTIYUN UTOPEL EXOVLLE :

nu(18mt) =1 18mt = 2k,m +§ 187t = Gatbr
— N N
7],11(10711:) =1 10wt = 2k,m +§ 107t = (4k+ 1)1
18 = @katD)
2
, 18t _ 4ky+1 9  4ky+1
Atoupd = L 5=
10t 4k,+1 5  4ky+1

10¢ = @etD

36k, +9 =20ky +5 — 20k; =36k, +4 -
ki =18k, +0.2

aALG o1 TipéG mov Taipvovy T kg kat k, elvar (ky, k) = 0,1,2,3 ...
To tp®to Levydpt TOL KAVOTOLEL TNV TAPATAV® GYECT EVOL

k,=1 Kol ki =2

AVTIKo016TO GTIC GYECELS :

4kq+1 9 1
18e =t Ly = % o4 =1s

2 2+18 4

14 14 4k 1 1
oupoto Bpiokw: 10t = % > =S



1
-S
4
ne Kivnang.

t
o

COUOTIONO.

v
@)
i8]
9
&
=

KoL 1) TN TS elvon :
Ag mhpe TOPO GTO 2° Epotnpuo.

Apa v oty :

Xmax = (0.4 + 0.3)m 1 X4 = 0.7 m.

EY® TNV UEYIGTN SVVOTY) ITOUAKPVVOT] Y10 TPMTN POPA

Na Bpebei n mepiodoc T TEPLOOIKNC Kivnonc oL 0o EKTEAEGEL TO

[Topaxato ypagikn tapdotacn emPepaidvel Ty ‘countmwon’
TOV HEYIOTOV TILAOV TOV EI0DOCEMV X1 KO Xp TNV 10100 YPOVIKY GTIYUN).




YV Tapoamdve Ypaeikn topdotocn g eElowong kivnong
Qaivetat 0Tt 0 ¥pdvoc HETAED 30 S0 KAV UEYIOTMOV TIUOV
TNG AMOUAKPVVOTG UTOPEL VO YOPOKTNPLOTEL G 1] TEPTOSOG
™G Kivnong.

‘Etol B avalntiom v auésme ETOUEVT] XPOVIKT GTUYU| OO TNV

t = % S TOL £(® TNV UEYLGTN dLVATT) ATOUGKPUVOT).
[Maipve v e&icmon mov cuvdéel ta K kot K;
ki =18k, + 0.2
Ot tipéc
k,=6 Kol ki =11

elval 10 apEsmc emodpEVO (EVYOS TILMV LETA
1o (evyog k, = 1,k; = 2 mov Bpikape mopomdve.

Ag voloyicovpe Tpa TNV EMOUEVT GTIYUN OV B £yovpe yia
devTEPN POPA TNV UEYIGTN OLVOTY) OO UGKPVLVOT).

_ (4k.+1)

[Taipvew 115 oxéoeic: 18t = = 10t = (4k,+1)

KO ovVTIKOO16TO TIC TIUES:

k,=6 Ko k, =11

2+18 4
/ 14 k 5
Oupouo Bpickw 10t = (2D ty = 7S

Apa 1 otryun mov Ba £yovpe yia 60 TEPT POPA
TNV UEYIGTN SUVOTY) OTOUAKPLVOT Eivar

Enopévag n mepiodog g kivnong Ba eivat:

T=2s-1s5T=1s
4 4

2OMo : Agv 6ag KpOPm® OTL 0 YOPAKTNPIGUOG TNG TEPLOOL TNG KIvNnomng
He TPoPANUATIGE OPKETA. .. KOL “KATL OKOWO LE OTOGYOAEL.




O emidoyog

Ortav elya teleudoet o TV cu{nTnomn T AoKNoNG
N Moapia pe Koitaée pe Eva NpepRo veog .
To tpdowmo NG elye (o tepiepyn EKEpac.

- Mo aAnfeia kOpie ... uTopoVGOLE EUELS VO TNV ADGOVLUE ;
Eivol péca otic duvatdtnteg pog;

Agv piAnoa.

ATAG oKEPTNKA TAAL TOV VITOTITAO TTOV ERaA.

'H otpafdc eivat o YIoAoG ... 1} otpafd appevifovpe.

Y.T : Oha to mopamdve ...E£tol akplPog cuveEPncay.
To cvumepacuata ...01KdA cog.

H Mopia ciyovpa Oa tnv dwopdcet
Kol EAil® va yopoyeAAOEL.

Aoypapoatlakng I'iévvng




